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«Освіта це те,
        що залишається, 
коли ми забуваємо все,

 чому нас вчили раніше»
День знань – це, мабуть, єдине свято, яке одночасно є і загальним для всіх, і

особистим для кожного.
Ми   щиро   вітаємо  всіх  із  цим  днем!  1  вересня  —  це  початок  нового

навчального року, старт для боротьби за знання, за відмінні оцінки, за вірних друзів,
за подолання нових висот. Нехай  же  уроки будуть не нудними, книги – цікавими,
шкільна дружба – міцною!

                З початком 2020-2021  навчальним роком!

 

З
нагоди  відзначення  Дня  фізичної  культури  і  спорту  та  у  рамках  Всеукраїнського
Олімпійського уроку тиждень фізкультури і спорту в нашому ліцеї відбувся цього року
з  14  по  21  вересня.  Мета  тижня:   поширити  ідеї  олімпійського  руху  в  Україні,
активізувати  фізкультурно-оздоровчу  роботу  в  навчальному  закладі,  сформувати  у
дітей мотивацію до здорового способу життя.

Заходи тижня фізкультури і спорту:
1. Олімпійський урок «Швидше, вище, сильніше».
2. Перегляд  презентації   «Олімпійські  Чемпіони  незалежної  України»,  «Фізична

культура і спорт в роки незалежної  України».
3. Конкурс на кращий малюнок під гаслом «Ми – майбутні олімпійці».
4. Легкоатлетичні змагання.
5. Спортивна вікторина «Найкращий спортивний знавець».
Спортивно-оздоровчі заходи були змістовними, насиченими і цікавими. Школярі ознайомилися з історією

виникнення Олімпійських ігор, з ідеями олімпізму, традиціями та досягненнями України в галузях спорту.
Усі учасники залишилися задоволеними і щасливими, а найбільш активні  нагороджені подарунками.

Хочеться побажати нашим юним спортсменам фізичного здоров’я й краси, олімпійського довголіття.
Успіхів їм у подальших звершеннях, адже попереду в кожного – багато досягнень.

Корець В.Ф.,
Зімич Л.В.,

вчителі фізкультури

День миру

День знань

Булінг

Олімпійський
тиждень



Найбільше у світі щастя – це мир, коли люди живуть спокійно,
земля  не  здригається  від  страшних  вибухів.
Щороку  21  вересня  люди  у  різних  куточках  планети  відзначають
Міжнародний  день  миру,  свято,  покликане  змусити  всіх  не  тільки
задуматись, але й зробити що-небудь заради спокою на Землі.

У цей день учні 4 класу взяли  участь у акції «Квітка миру». Діти
прикріплювали  пелюстки,  в  яких  бажали усім  людям  здоров’я,

висловлювали прохання зберегти мир і спокій в Україні, бо хочуть радіти
сонцю, квітам, зростати здоровими і щасливими.  А от

учні  1  класу  утворили  своєрідну  «Стрічку  миру».
Першокласники прикріплювали  паперових голубів
до стрічки із  гаслом «Ми – за мир». З учнями 2
касу  була  проведена  акція  «Долонька  миру».
Прикріплюючи долоньки до карти України, діти
бажали  нашій  країні  миру. Протягом  дня  був
проведений  конкурс  малюнків  «Мир  очима

дітьми».
Міжнародний  день  миру  дає  можливість

привернути увагу дітей та молоді до питань важливості миру і принципів гуманності,
свободи, добра і поваги.

Михалик Т.М., педагог-організатор

Ось і  завітала до  нас   щедра
осінь. З  давніх-  давен  люди
відмічали  свято  осені,  свято
зібраного урожаю. Так і  у ліцею
відбулося  Свято  осені,  яке
щорічно проводиться вихованцями

закладу. Уже вкотре роботи цього заходу
вражають і милують око. З різноманітних квітів, овочів, фруктів

учні  створили  чудові  та  цікаві
композиції. 

Оригінальність,  естетика,
творчий  задум  –  критерії,  за  якими
журі обирало найяскравішу  осінню
композицію.      Перше місце поділили колективи п'ятого та

шостого класів. Вони були нагороджені  грамотами. Усі ж інші
за виконані роботи одержали подяки.

Гладич Л.А., педагог-організатор
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	Ось і завітала до нас щедра осінь. З давніх- давен люди відмічали свято осені, свято зібраного урожаю. Так і у ліцею відбулося Свято осені, яке щорічно проводиться вихованцями закладу. Уже вкотре роботи цього заходу вражають і милують око. З різноманітних квітів, овочів, фруктів учні створили чудові та цікаві композиції.

